Tizedes számok – feladatlap  5.osztály            NÉV:

1. Ábrázold a számegyenesen                                                                                                    3p/                                                  
a)  0,3;     3,8 ;     2,5;     6,0;     5,4      1,7   
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 2. Adott öt szám. Számítsd ki a legnagyobb és a legkisebb  összegét!                                    2p/
a)  25,5	  25,52	  25,07	250,72	250,07



3. Az üzletben 1 liter tej 0,81€, 1 kenyér 1,13€, 1 kg alma 0,47€, 1 kifli 0,06€, 1 joghurt 0,38€.
a) Mennyit fizetünk összesen, ha vettünk 5 liter tejet, 3 kg almát és 2 jogurtot
b) Elég lesz 5€ ? Ha igen, mennyit kapunk vissza?



                                                                                                                                               5p/
4. Írd be a megfelelő számokat
a) 12,5 .       = 125			b) 0,7 .       = 0,007  !!!
c) 0,4 :         = 0,004			d) 1,9 :       = 0,19
e)  6,8 +      = 12         	 	           f)  9,5 -       = 5,6       
g)  1,2 .      = 2,4      		          h)   8,8 :      = 1,1
                                                                                                                                               8p/ 
5. Négy darab csokiért 9,60 eurót fizettem. Mennyibe került 1 csoki? Mennyibe került volna 6 darab ugyanilyen csoki?                               


                                                                                                                                               2p/

Ügyes vagy!  Megoldottad a feladatokat!   Ellenőrizd le és ne felejtsd visszaküldeni!
